a/c Ancy

Kpyskok "3 "ManeHbkue aptucr!”

AbgynnuHa I.B. *
S- KB.M. 50,8
Kon-Bo 3aH mecay, 4
Kon-so petei - 8
Cr-Tb ucnonbs-ro o6opyaosanua - pyb. 12000
1. OT Ha 1 o6yuatouero - py6.: _ 42,785
Okn.-9814, 1 kat-3739,89 31,785
Hauuncnenue Ha OT - 11

2. 3atpatbl Ha maT.3anacel Ha 1 peb. -py6.
cT 06op/36mec.=py6b. 1300
3atpatbl Ha 1 3aHATHE- CT 060p B MeC/KO/-BO YaCoB B | 37,001

3. O6vem HaknafHbIX 3aTpat 1 pebeHka - 7,14 py6.

Pacuer HaknagHbIx 3aTpaT
1 nporHos 3aTpat Ha AYI -
2 MNporHo3 3aTpaT 06uexo3aiMcTBEHHOrO Ha3l 0,214
3 TIpOrHo3 cyMmbl HaYMCNEHHOM amopTU3aLy -

4 MporHo3 ®OT ocHOBHOrO NepcoHana 42,785
5 KoadduumeHT HaknagHbix 3aTpat 5=(1+2+: 0,005
6 3aTpaTbl Ha OCHOBH NepcoHan, 42,785

7 Wtoro HaknagHble 3aTpathl (Byac Ha 1 pe6. 0,214

1. OT y6opuwuka: 3,81 py6.
9765 py6./40 yac/4 vep*1 yac=61,03/kon- 7,62875
2. 3aTpaTtbl Ha KOM. YCIyr1: KOMMYH/KON-BO L 1,71818
3/3- 6,070092 py6.

Fopos. Motpe6bn - 65769 KeT/y (pakT 2015 r)

65769 KB8T/4/220 pab.aH.B rogy=298,95 KBT/4 B AeHb/12 uYac.=24,91 ket/u (3aTpaTbl B yac paboTbl Ha BCe 3A3
24,91 kBT/4 / 1194,1kB.M*48,7KB.M.=1,56 KBT/u*5,69 py6.=

Bopa- 4,41 py6.

1 pe6*75 n(8 peHb Hopma)/12 uyacos/1000=0,00625 Ky6.m*30,38 py6.=0,19 1,14

2 paboTHuka (BocnuT, y6opw)*20 n/12 yac/1000=0,003 Ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.

Ha mbiTbe nosios 75 51/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 py6.

Bopootses. 0,00625 ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 ky6.m.%24,44 py6=2,05 py6.
Otonnenue 3,265348 py6.

249,2 Tkan(no pakty 2015 r)/8 mec(nepuog otonnenus)= 31,15 Mkan 8 mec.

31,15 kan/1194,1*48,78.m=1,270rKan/30 au/24 y*1 4=0,0018 l'kan B 4ac*1780,02 py6.=3,14 py6.

3. MartepuanbHbie 3aTpats! - 2,3 py6.
- KaHuenapckue ToBapsl (ans Begenus AoKymeHTaumm) - 1,3 py6. Ha ogHOro pebeHka



Croumocrb — 6144 py6.

Cpok nonesHoro UcnonbL3oBaHua — 9 mec.

Pacxoppi B mecau, — 768/8=96

3atpaTl Ha oaHoro pebeHka 3a 04HO 3aHATHe — 96/4(uacos B mecsau)=24/10(kon-Bo geteit)=1,2
- Motowwme cpeacrea ana y6opku nomewwenuna — 1,1 py6. Ha ogHoro pebeHka

CroumocTtb — 5632

CpoK Noie3HOro Ucnosib3oBaHuA — 9 mec.

Pacxoabl B mecaw, —704/8=88

3aTparbl Ha oaHOro peberka 3a ogHO 3aHATHe — 88/4(uacoB B mecaL)=22/10(kon-so aeteit)=1,1

PacueT cTOMMOCTM OAHOrO 3aHATMA Ha 1 Yenoseka:
PacyeT LeHbl Ha OKa3aHWe NJAaTHOM YCayru

HanmeHoBaHMe cTaTeit 3aTpaT Cymma (py6.)
1 3aTpaTbl Ha onNNaTy Tpy4a OCHOBHOrO nepct 342,28
2 3aTpaTtbl MaTepuanbHbIX 3anacos 296,008

3 Cymma HauMCNeHHOWM amopTU3auumn obopy, -

4 HaknapHbte 3aTpaTbl, OTHOCUMbIE Ha NAaTi 1,712
5 Wroro 3aTpar 640
6 LeHa Ha 1 nnaTHylo ycnyry 80
7 UeHa B mecAu, Ha 1 pebeHkKa 320



